



В Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении руководителя регионального центра обработки информации единого государственного экзамена при сдаче ЕГЭ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении руководителя регионального центра обработки информации единого государственного экзамена (ЕГЭ) Кабардино-Балкарской Республики 53-летней Фатимат Сижажевой. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки должностным лицом за незаконные действия – 16 эпизодов). По версии следствия, в мае родственники и знакомые 16-ти учеников через посредника обратились к Сижажевой, предложив за взятку необоснованно зависить баллы за экзаменационные задания. Так как в ее обязанности входило, в том числе обеспечение первичной обработки результатов ЕГЭ, чиновница согласилась на такую сделку. Она договорилась, что деньги получит через посредника по завершении экзамена. Чиновники подошли к этому процессу, прямо скажем,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

творчески и неординарно. Ученикам предложили заполнять экзаменационные бланки ручками со стирающимися чернилами. Затем подчиненные Сижажевой негласно изымали эти бланки и передавали преподавателям университета для исправления обычными чернилами. В свою очередь родственники школьников передали посреднику разные суммы – от 25 до 210 тысяч рублей. В ходе следствия посредник выдал копии бланков регистрации ЕГЭ оплаченных учеников, деньги в размере более 1 миллиона рублей, а также ручку со стирающимися чернилами. Кроме того, другие сотрудники этого центра будут проверяться не только на причастность к этому, но и другим аналогичным преступлениям. Уголовное дело возбуждено по результатам рассмотрения поступивших из республиканского УФСБ России материалов о злоупотреблениях сотрудников регионального центра обработки информации единого государственного экзамена Кабардино-Балкарской Республике при сдаче ЕГЭ. Следственный комитет сейчас проверяет все сообщения о нарушениях при сдаче ЕГЭ и при наличии оснований будут приниматься соответствующие процессуальные решения. Руководитель управления В.И. Маркин

11 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519908>